



Ежегодно 3 сентября в России - День солидарности в борьбе с терроризмом. В эту скорбную дату в школах, колледжах и вузах по всей стране проходят мемориальные акции, посвященные памяти жертв страшного теракта в бесланской школе №1 в сентябре 2004 года.

В Южно-Российском государственном политехническом университете (НПИ) им.М.И.Платова в этот день также прошла акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В актовом зале главного корпуса собрались студенты и преподаватели. Разделить этот важный момент с политехниками прибыли заместитель главы Администрации города Новочеркаска Виктор Синюгин, атаман Новочеркасского округа Всевеликого войска Донского Андрей Демченко, клирик храма Святого Благоверного Князя Александра Невского, помощник благочинного по работе с молодежью и миссионерскому служению [иерей Алексей Мощевитин](#) , участники контртеррористических операций на территории Северного-Кавказа.

Также участие в мероприятии принял проректор университета по социальной политике и взаимодействию с работодателями Евгений Журченко, заместитель директора департамента по специальному образованию и делам казачества Сергей Крютченко, председатель студенческого профкома Юлия Тышланган.

Со сцены в этот день говорили о ценности жизни и недопустимости кровопролития, о том, что ни одна, даже самая великая цель, не стоит страданий детей, а еще о том, как важно каждому человеку по мере сил оберегать и сохранять мир и безопасность.

Собравшиеся посмотрели документальный фильм Вадима Цаликова и Темины Туаевой «Граждане Беслана», который был снят через год после трагедии. Он рассказывает словами очевидцев и участников трагических событий 1 сентября 2004 года о подвиге известных и безымянных героев бесланской трагедии.

Завершилось мероприятия традиционной церемонией: студенты вышли на ступени главного корпуса и выпустили в небо белые воздушные шары – 334, по числу погибших в школе №1.

